



主持人:梅剑飞

80后,未婚。
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:64027100

上期互动

都市圈圈网网友回复(love.dsqq.cn)

事业与爱情的路口 我找不到未来的方向

故事梗概: 女朋友要求阿桐放弃公务员职位到南京来。阿桐努力了好几天,现实一次次击溃他的梦幻,很难找到理想的工作啊。放弃公务员职位,为爱情重返南京并不难。阿桐的担忧是,如果放弃现有的工作,最终,是否就能得到爱情呢。

网友 wenyangw:

还是放弃吧,如今很难找到两情若是久长时又岂在朝朝暮暮的爱情。

网友 黑血:

继续,不就是短短的那点距离吗?
感情真那么脆弱的话,那不谈也罢。

网友善待自己1:

你傻啊,当然是公务员职业重要。女人多的是,事业就不一样了。别犯傻。

网友 xtc:

她现在也是有很多无奈,你们的爱已经经不住考验。即使你现在放弃事业来到南京,我却不太相信你们的感情能长久。

网友不能离开彼此:

你还好意思说自己是有情有义的男人,你要是真的爱她,现在那个职位算什么?你要是有本事的话,通过努力,将来可以拥有更大的职位!只能说,你还不够爱她!你看外国文学里面写的,很多英雄能够为心爱的女人去决斗,你看看他们爱得多炽热,多勇敢!真不知道,你的内心世界是否确实深爱女友。

网友天涯何处:

楼上的站着说话不腰疼,还拿外国文学举例了,英雄敢为女人决斗那是因为那个女人值得爱。但是,我们的女主人公呢?她就不能放弃自己的工作去追随男友?男友承诺考验养她,她还怕什么!当她考上了教师,突然间就被稳定的工作征服了,她甚至忽略了男朋友在外地正对她翘首以待……天啦,这样的女人值得你爱吗?

网友小丽丽:

当爱情没有物质的保证,就没有想象中的风花雪月了。你要是敢放弃现在的职位,确实能够说明你爱的热烈。你还要敢于面对未来,如果你一无所长来到南京奋斗,就要做好失败的准备。我身边就有这样的例子,女朋友事业越来越好,他越来越差,他受不了女友的突出,最后主动选择离开。

倾诉人: 蓓蓓 21岁 大学
在读(文中人物皆为化名·非新闻作品请勿对号入座)
时间: 5月11日
地点: 夫子庙某茶楼
记者: 爱周刊记者 梅剑飞

人物: 蓓蓓 阿松 阿群**关键词:** 夜场 恋爱

主题: 我的真实想法其实很廉价:我想好好谈一场恋爱,我想找到恋爱的味道。但是,他们不需要,阿群不需要,阿松也不需要。他们需要的只是,寂寞的时候身边能有个女人……



插图 俞晓翔

我想品尝恋爱的味道 他们只用我排遣寂寞

起初,我贪恋的是他的钱。现在,我贪恋的是他的爱。总之,我已经爱上他了,他是我的,就不能被别的女人分割。

我没把自己的心态摆正吗?我和阿松逐渐有了争吵,“不准你和她们联系!”

阿松觉得莫名其妙,“我看不起夜总会,也看不起你们,都是戏子,你还真把自己当回事了。我是破例看得起你,和你玩玩。你别不识抬举。”

他的训斥让我心痛。

“不行!和我在一起,就别和别的女人说话,短信也不行!”我管不了那么多,只想倾泻自己动荡的情绪,“你是我的,我不图你的钱,你别这样跟我说话!”

“不可理喻!”阿松抖抖被我拉皱的衣领,“我给你点钱,你走吧。”

“我不走。”我软了,“别让我走,我不闹了。”我突然意识到,我把阿松当成了男朋友。事实上,他只是我的客人啊!

“乖一点,过几天我去香港出差,回来给你带礼物。”阿松软绵绵地说,“手表怎么样?给你买一块上流社会女人戴的手表。”

我多愁善感起来,这是个有心的男人。他可以对我粗暴,但我必须要对他用心。他去出差都不忘要给我买礼物!

2009年10月10日,阿松从香港回来。我想去机场接他,他说晚上到仙林等他就行。我想,也许有别的女人去接他吧,我是小七。

失意之余,我早早地跑到仙林。徘徊在他的别墅附近。夜里十点,我才看到阿松醉意朦胧地下车,“小七来啦,久等了吧!”

进屋后,阿松把礼物递给我,“手表!”我欣喜地把礼物包拆开,一款漂亮的手表闪耀在我眼前。

这一款手表,我有个姐妹也有。我很意外地发现,阿松给我买的是块假表!不会看错,肯定不会错。我的心凉了,“这是假的……”

“一样戴啦!”阿松没有否认。我把他的双手从身上拿开。

我不想说话,都是假的,全都是假的。我在他心底是不是一文不值?“你为什么要这样对我?”我哽咽了,“我只配戴假手表?我是小七……”

阿松很不开心,“你以为我挣钱容易啊,每天都要给工人发工资。请问小姐,假的怎么了啊,你不戴我给小六、小五……”

可怜的我,我的真实想法其实很廉价:我想好好谈一场恋爱,我想找到恋爱的味道

和阿松大闹一场,他把我从身边赶走,我失恋了。这只是我一个人的失恋,我悲痛欲绝,我咎由自取。

我在夜场狠狠放纵自己,我用歇斯底里的癫狂麻痹自己。

直到2010年4月,阿群的到来。

4月5日晚,客人阿群在包间挑选佳丽。我们一排姐妹在他迷离的眼神里游走。我呆若木鸡地紧盯阿群,他和阿松太像了,只是比阿松要显老。后来我知道他三十三岁了。

我很紧张,生怕阿群看不上我。

[3] 爱周刊问:

A. 自己在声色场所周旋于各种男人之间,却指望从混迹于声色场所的男人这里找到爱情,蓓蓓你不觉得自己太可笑了吗?而且,除了对方的钱,你还看中了人家什么?B. 无论阿松还是阿群,蓓蓓跟他们本来就是钱色交易,结果人家付了你钱,你却要求人家还付你专一的爱情,你不觉得这太不符合逻辑了吗?C. 才认识阿群不到一个月,就干涉他的私生活,试问,你是真心爱他呢还是仅仅因为强烈的控制欲呢?你以为,来娱乐场所消遣的男人,应该因为“交”上了你这个在娱乐场所“工作”的“女友”,而从此中止与别的女孩的“娱乐活动”?爱

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录love.dsqq.cn进“情感流”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。